



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS  
DEPARTAMENTO DA CLÍNICA DE GRANDES ANIMAIS

### **ERRATA Nº 01/2024**

### **RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024/DCGA/CCR/UFSM**

O Departamento da Clínica de Grandes Animais informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024/DCGA/CCR/UFSM, referente à chamada pública para redistribuição docente, processo administrativo nº 23081.087416/2024-52, publicado site de editais da PROGEP/UFSM em 21 de novembro de 2024 (<https://www.ufsm.br/pro-reitorias/progep/editais/001-2024-6>).

No Edital, onde se lê: "A nota mais alta obtida por um candidato(a) na etapa II do Anexo III, será considerada como 100% da pontuação deste item", leia-se "A nota mais alta obtida por um candidato(a) na etapa IV do Anexo III, será considerada como 100% da pontuação deste item".

Santa Maria, 27 de novembro de 2024

Gilson Antônio Pessoa  
Chefe do Departamento da Clínica de Grandes Animais